
  

ZÁSADY OCHRANY DĚTÍ V NAŠÍ ŠKOLE  

Veškerý personál v New Park Academy (to znamená učitelé a lidé, kteří tu pracují) věří, že zdraví, 

bezpečnost a pohoda jsou velmi důležité. V naší škole máme ke všem dětem respekt a pomáháme chránit 

jejich práva. Snažíme se Ti co nejvíce pomoci, abys dělal dobré učební pokroky. Učíme Tě rozeznávat 

rizika plynoucí z různých situací a jak se můžeš před nimi chránit a zůstat v bezpečí.   

  

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Ochrana  ( Safeguarding )   znamená, že  

školní personál  bude dělat vše pro to ,   

  

   aby Tě ochránil před nebezpečím   

  

   a by   nic  neohrozilo Tvé zdraví a  

správný vývoj   

  

   abys byl ve škole v bezpečí a bylo o  

Tebe řádně postaráno   

  

   abys dostal v životě tu nejlepší šanci a   

mohl být šťastný a úspěšný   

Jak Tě budeme chránit?   

  

   Poskytneme Ti bezpečné   prostředí,    ve  

kterém   se budeš moci  učit a zlepšovat   

  

   Budeme se snažit zajistit , abys byl  

doma i ve škole v bezpečí   

  

   Myslíme si, že je důležité, abys věděl,  

na koho se obrátit o pomoc, když máš  

strach nebo  Tě něco trápí.   

Potřebuješ si s někým popovídat?   

Naší hlavní osobou   pro ochranu dětí je  Mrs Bever - Warren.   

  

Jestli si potřebuješ popovídat, každý z nás je ochotný Tě vyslechnout. Můžeš se svěřit  jakékoli dospělé  

osobě  ve škole . M áme  ale  několik členů personálu, kteří jsou  zodpovědní za to, abys byl v bezpečí a aby o  

Tebe bylo dobře post aráno a ti si mohou promluvit se sociální službou  ( Children's Services ) , kte ří Tobě a  

Tvé rodině zajistí větší podporu. Další lidé ve škole, kteří Ti mohou pomoci:   

  

"Juniors"           " High School "   

**Nicola Webster           **Yahna Pemberton   

          **Laura Clegg   **Nicola Lawless 
        **Karen Seymour   

  

Jestli T ě něco trápí, ale nechceš to říct nahlas, můžeš to napsat a předat učiteli či jinému členu  

personálu.    



NEBOJ SE NÁM ŘÍCT, CO TĚ TRÁPÍ, VŽDY TĚ VYSLECHNEME  
 

ZNEUŽÍVÁNÍ (ABUSE)  

Když Ti někdo ubližuje, může se tomu říkat zneužívání. To znamená, že Ti někdo udělá něco, co Ti je 

nepříjemné nebo co bolí jako např:  

• když Tě někdo naschvál uhodí, ublíží Ti, zraní Tě nebo Tě ponižuje;  

• když o Tobě někdo říká něco, co se Ti nelíbí nebo z čeho Ti je smutno nebo z čeho se Ti chce 

brečet nebo kvůli čemu máš strach;  

• když někdo křičí na někoho, koho máš rád, bije ho nebo mu nějak jinak ubližuje, když jsi poblíž a 

Ty kvůli tomu máš strach nebo jsi z toho smutný nebo se kvůli tomu trápíš;  

• když se o Tebe někdo pořádně nestará a Ty se cítíš opuštěný, sám a zanedbaný. Možná nemáš 

dostatek jídla nebo se nemůžeš pravidelně umýt nebo nemůžeš každý den nebo včas chodit do 

školy;  

• když se Tě někdo dotýká a Tobě se to nelíbí, např. když se Tě někdo dotýká na intimních místech;  

• když s Tebou mluví online někdo, koho neznáš, a chce, abys mu poslal nahaté fotky nebo se s 

Tebou chce setkat;  

• když o Tobě někdo online říká nehezké věci, vyhrožuje Ti nebo sdílí fotky, které by měly být 

soukromé;  

• když Ti někdo ukazuje věci, které Tě uvádějí do rozpaků nebo ze kterých Ti je nepříjemně, nebo 

kvůli kterým se cítíš provinile. Takový člověk Ti také může říct, abys to nikomu neříkal nebo Ti 

dává dárky.  

Zneužívání není v pořádku a jestli Tě někdo zneužívá nebo v minulosti zneužíval, pamatuj si, že to není 

Tvoje chyba. Vždy o tom musíš někomu říct a oni udělají vše pro to, aby to přestalo.  

 

 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Co  se  stane potom ?   

Někdy  si bude muset učitel nebo člen personálu ve škole promluvit s Mrs Bever - Warren .  
Jestli budou moci   probl ém vyřešit sami, tak ho vyřeší.   

Někdy je nutné   přivolat na pomoc někoho jinéh o jako například sociální službu   nebo policii.    

Organizac í , které se zabývají pomocí dětem a jejich rodinám ,   je mnoho.    

Personál školy si s Tebou promluví a všechno Ti vysvětlí. Kdyby Ti něco nebylo jasné, můžeš se  
jít kdykoli kohokoli z učitelů nebo jiných zaměstnanců školy na cokoli zeptat.    

Pokud nechceš mluv it s nikým z rodiny ani ze školy, můžeš zavolat Child L ine na čísle 0800 1111   

  



Tipy, jak můžeš zůstat v bezpečí  

Šikana (bullying)  

Jestli si myslíš, že Tebe nebo někoho, koho znáš, jiný student nebo někdo dospělý šikanuje, musíš o tom 

co nejdříve říct rodičům nebo lidem, kteří se o Tebe starají, nebo někomu, komu věříš. Dokud o tom 

někomu neřekneš, tak to nepřestane.   

Když Ti říkají nehezké věci  

Když Ti jiný student nebo někdo dospělý říká věci, které se Ti nelíbí, nebo někoho uslyšíš říkat věci, 

které se Ti nelíbí, musíš o tom co nejdříve říct rodičům nebo lidem, kteří se o Tebe starají, nebo někomu, 

komu věříš.  

Když se Tě někdo dotýká  

Tvé tělo je Tvoje a nikoho jiného. To platí pro celé Tvoje tělo. Když se Tě někdo dotýká například na 

zadku, na prsou nebo na jiných místech a Tobě se to nelíbí, není to v pořádku. Řekni o tom co nejdříve 

rodičům nebo lidem, kteří se o Tebe starají, učitelům nebo někomu, komu věříš.   

Když Ti někdo fyzicky ubližuje  

Když Tě jiný student nebo někdo dospělý plácne, uhodí nebo Ti jakkoli jinak fyzicky ublíží, musíš o tom 

co nejdříve říct rodičům nebo lidem, kteří se o Tebe starají, nebo někomu, komu věříš.  

Tajemství  

Tajemství jako třeba narozeninová párty, o které jsi předem nevěděl, jsou príma, ale některá tajemství 

nejsou dobrá a neměl by sis je nechávat pro sebe.  

Dárky  

Dostat dárek se každému líbí. Než si ale vezmeš dárek od někoho, koho neznáš, zeptej se nejdříve 

rodičů nebo lidí, kteří se o Tebe starají, jestli si ho můžeš nechat.   

Na počítači nebo na telefonu  

Díky počítačům a mobilům můžeme sdílet různé zážitky a fotky a mluvit s kamarády a rodinou. Také to 

ale umožňuje šikanistům (bullies) a jiným lidem, kteří nám chtějí ublížit, se k nám dostat blíž. Je 

důležité vědět, jak se na počítači, mobilu a webu před těmito lidmi chránit.   

New Park Academy se řídí zásadami bezpečnosti na Internetu, díky kterým budeš ve škole online v 

bezpečí. Jestli se Ti nelíbí komentáře nebo fotky, které jsi viděl na svém počítači nebo mobilu, můžeš 

se také obrátit na web www.thinkuknow.co.uk nebo na dospělé osoby ve škole.   

  


